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Αρ. πρωτ. 032/2021 
                                                                                          Βαλτεσινίκο 27 Μαΐου 2021 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 6/2021 

1. Το Σάββατο 26 Ιουνίου 2021 και ώρα 21:30, συγκλήθηκε, στα γραφεία του ‘Χορεσίβιου’ 
και μέσω τηλεδιάσκεψης, το Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού 
Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ». 

2. Στο ΔΣ μετείχαν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, 
Σαρτζετάκης Εμμανουήλ, Παπαπέτρου Γεωργία. Απουσίαζαν οι Βασιλικός Παναγιώτης, Κατέχου 
Κωνσταντίνα και ο Παναγιωτακόπουλος Βασίλης,.  

3. Τα θέματα που περιλαμβάνονται στην Ημερήσια Διάταξη είναι τα ακόλουθα : 
α. Προγραμματισμός θερινών εκδηλώσεων έτους 2021 
β. Ενημέρωση για την εκδήλωση στα Τρίκορφα Αρκαδίας το Σάββατο 3 Ιουλίου 2021 
γ. Ενημέρωση για πορεία ταινίας μεσαίου μήκους 
δ. Εθελοντική αιμοδοσία 
ε. Εργασίες συντήρησης ‘Κήπου του Ιπποκράτη’ 
στ. Έγκριση πληρωμής δαπανών.  

4. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 

α. Λόγω των υφισταμένων δεσμεύσεων αλλά και της οικονομικής στενότητας, οι 
δυνατότητες σχεδιασμού θερινών εκδηλώσεων είναι ιδιαίτερα περιορισμένες. Έτσι για εφέτος θα 
περιοριστούμε σε μικρές εκδηλώσεις τοπικού χαρακτήρα.  Από την άλλη πλευρά η αναμενόμενη 
έγκριση του υποβληθέντος προγράμματος από το ΥΠΠΟ δεν έχει ολοκληρωθεί, χωρίς να υπάρχει 
καμία ενημέρωση ακόμα για τον χρόνο υλοποίησης της. Με αυτά τα δεδομένα οι προβλεπόμενες 
δραστηριότητες για το καλοκαίρι του 2021 είναι οι ακόλουθες: 

i. Ημερήσια εκδρομή στα σπήλαια του Κάψια. Θα προγραμματιστεί περί τα μέσα 
Ιουλίου, ανάλογα με την διαθεσιμότητα του πούλμαν. Το κόστος της μεταφοράς θα καλυφθεί από 
τον ‘Χορεσίβιο’ ενώ τα λοιπά έξοδα θα βαρύνουν τους συμμετέχοντες. Από μία πρώτη συνεννόηση 
η είσοδος για τα παιδιά είναι 2 ευρώ ενώ για τους μεγάλους σε γκρουπ 5 ευρώ. 

ii. Ημερήσια εκδρομή σε Μεθώνη, Κορώνη, Πύλο. Θα προγραμματιστεί περί το 
τέλος Αυγούστου κατόπιν συνεννόησης με το πούλμαν. Το συνολικό κόστος θα καλυφθεί 
αποκλειστικά από τους συμμετέχοντες. 

β. Το Σάββατο 3 Ιουλίου στις 10.00, θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση στα Τρίκορφα 
Αρκαδίας για να τιμήσουμε τους πεσόντες από την ευρύτερη περιοχή του Βαλτεσινίκου  Η εκδήλωση 
έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Δήμου Γορτυνίας και έχει επιχορηγηθεί από την Δημοτική Κοινωφελή 
Επιχείρηση Γορτυνίας (ΔΗ.Κ.Ε.Γ.). Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία του ο Δήμαρχος 
Γορτυνίας κ. Ευστάθιος Κούλης. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επιμνημόσυνη δέηση, ομιλίες, 
καταθέσεις στεφάνων, χορούς και απαγγελίες ποιημάτων. Έχουν προσκληθεί επίσημα ο 
Περιφερειάρχης, ο αντιπεριφερειάρχης, ο Δήμαρχος Τρίπολης, η Αντιδήμαρχος Τρίπολης και οι 
τοπικοί φορείς του Βαλτεσινίκου. Για την εκδήλωση ανατέθηκε στην Πρόεδρο να προμηθευτεί σνάκ 
για τα συμμετέχοντα παιδιά και 60 μπουκάλια νερό για τους παρευρισκόμενους. 

γ. Μέχρι τώρα έχουν γίνει οι ατομικές λήψεις των παιδιών για την ταινία μεσαίου 
μήκους και η ομαδική στο μνημείο πεσόντων των Αγ. Θεοδώρων. Την Τρίτη 29/6/21 θα γίνουν οι 
λήψεις των παραδοσιακών χορών στούς Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα και Αγ. Νικολάου. Το υλικό της 
ταινείας θα συμπληρωθεί με λήψεις από την εκδήλωση στα Τρίκορφα Αρκαδίας. 
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δ. Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί εθελοντική 
αιμοδοσία στο Βαλτεσινίκο. Ανατέθηκε στην Πρόεδρο να έρθει σε επαφή με το κέντρο αιμοδοσίας 
του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου ώστε να καθορισθεί η ημερομηνία της αιμοδοσίας, ανάλογα με την 
διαθεσιμότητα της μονάδας. Η αιμοδοσία θα γίνει στο ιατρείο Βαλτεσινίκου, μετά συνεννόηση με 
τον γιατρό. 

ε. Λόγω των υψηλών θερμοκρασιών, επιβάλλεται η άμεση τοποθέτηση του αυτόματου 
ποτίσματος του κήπου. Έτσι αποφασίστηκε το ταχύτερο δυνατόν να τοποθετηθούν τα λάστιχα και 
τα μηχανήματα ώστε να προγραμματιστεί το πότισμα. 

στ. Με σκοπό την ανανέωση των ηλεκτρονικών συνδρομών απαιτείται άμεσα η πληρωμή 
των ακολούθων ποσών: 

i.  Φιλοξενία ιστοσελίδας από 5/7/2021 έως 31/12/2021: 39,25 +ΦΠΑ 
ii. Τεχνική υποστήριξη ιστοσελίδας από 5/7/2021 έως 31/12/2021: 63,78 +ΦΠΑ 

iii. Ανανέωση ονόματος από 5/07/2021 έως 5/7/2023: 25€ +ΦΠΑ 
Για τον λόγο αυτό εξουσιοδοτήθηκε η Ταμίας Γεωργία Παπαπέτρου όπως κάνει 

ανάληψη από τον λογαριασμό του ‘Χορεσίβιου’ στην Εθνική Τράπεζα, του ποσού των 160 ευρώ 
ώστε να καταβληθούν στην εταιρεία MATRIX για την εξόφληση των υποχρεώσεων. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Η Υπεύθυνη Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΚΑΤΕΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ 

Η Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 
 

  
ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

  
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ AΦΡΟΔΙΤΗ 
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